

Србија је у вртлогу економске, социјалне и политичке кризе, а Влада Србије показује немоћ због чега је једини одговор на стање у земљи расписивање избора, рекли су данас лидери СДС и ЛДП-а Борис Тадић и Чедомир Јовановић.

Лидер Либерално демократске партије (ЛДП) Чедомир Јовановић је на заједничкој конференцији за новинаре рекао да ће немоћ људи који воде земљу и који немају план, на челу са Српском напредном странком, продубити кризу.



- Са оваквом владом не можемо дочекати редован термин одржавања локалних и покрајинских избора на пролеће - навео је Јовановић.

Он је оценио да на несигурност у Србији указују, као односи унутар владајуће коалиције, тако и све чешће коришћење термина "државни удар" и "насилно преузимање власти".

Јовановић је казао да се СДС и ЛДП заузимају за стварање савеза оних који су спремни да преузму одговорност и одржавање избора у нормалној и регуларној атмосфери, као и за такмичење програма.

- Залажемо се за јасну европску оријентацију, другачији однос према региону и другачији однос једних према другима у Србији - навео је он.

Борис Тадић: Активирати неодређено бирачко тело

Лидер Социјалдемократске странке (СДС) Борис Тадић истакао је да је након најаве државног удара које су се могле чути у медијима "потребно умирити јавност и бити фактор стабилности".

- Земљом се управља политиком која непрекидно креира ванредно стање ниског интензитета, које може да прерасте у ванредно стање високог интензитета - оценио је он.

Према његовим речима, Александар Вучић и СНС немају подршку већу од 50 одсто, како се често наводи, већ око 23 одсто јер су многи неодређени.

- Обраћамо се неодређенима и онима који неће да изађу на изборе - казао је Тадић и додао да се много пута десило да се за три месеца активира такво бирачко тело.

Он је поручио да нема "белих листића и неодређених" јер се тако даје подршка онима за које не желите да гласате.

Тадић је оценио да је у земљи присутан страх и да је то ситуација у којој у Србију неће да инвестирају ни домаћи ни страни инвеститори, као и да са ниским инвестицијама није могућ привредни развој.

Он је оценио да је у време владавине садашње Владе, Србија успорена у процесу европских интеграција.

Тадић је навео да је у овом тренутку Србији потребно осам година да би постала чланица ЕУ.

- Србија мора водити избалансирану спољну политику. Србија не може да буде у асиметричној позицију у односу на Брисел. Србија не може да буде фактор непредвидивости у региону - казао је он.

Најављено је да ће СДС и ЛДП 15. децембра одржати трибину у Шапцу, а 23. децембра у Нишу.

(Бета)